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～特に男性に根強い役割分担意識    
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～子どもや親の世話は「夫婦が同程度分担」、家計を支えるのは「主に夫」、

家事や家計の管理は「主に妻」が理想　　　　　　　　　　　　　　　　 
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～女性はお茶くみや調理等担当、男性は行事運営担当  
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 ～女性の働き方の理想として支持が高い「中間再就職型」 
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      ～「男性優位の組織運営」や「積極的な行動が少ないこと」が女性参画の少ない理由 　 
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              ～何らかの暴力を受けた経験者・暴力を行った経験者とも約３割を占める    
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～内容を知っている人は約１割　
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～県に最も望まれている役割は、働きやすい職場環境の整備　
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